
 

REFERAT FRA UTVALGSMØTE 

HÅNDBALL 2023  
Dato:  23.05.2023 Sted: Sotra Arena - møterom kontor 
Fremmøtte: Randi Mjøs Hordnes, Stian Mikkelborg, Siv Øye Carlsen og Daniel Helleren 
Ikke møtt:  
Meldt 

forfall: 
 

  
SAK NR. 

 
SAK 

 

 
ANSVARLIG 

/ 
UTFØRT AV 

1 Godkjenning av innkalling, saksliste og referat 

Ingen kommentar 

RMH 

2 Orienterings saker  
2.1 Postbokser 

Randi orienterte hovedutvalget om det finnes fem ulike 

email/postbokser hvor noen brukes, mens enkelte ikke er i bruk. 

Hun er i gang med å rydde opp i dette. De ulike postboksene vil bli 

tatt i bruk og informert om når klubbhuset er igangsatt.  

RMH 

2.2 Søknader om gavemidler 

Enkelte lag har søkt om gavemidler fra Fana Sparebank og andre 

ulike tilskudds/gaveordninger. Vi ønsker på sikt å lage en liste over 

de mulighetene lagene kan enkeltvis søke på. I de tilfeller hvor 

organisasjonsnummer må oppføres, så må dette avklares med leder 

håndball eller leder sport.  

Hoved- 

utvalget 

3 Økonomi  
3.1 Godtgjørelse av målvakttrenerressurs for håndballen 

Det har blitt sendt inn forslag til ny målvaktressurs. 

Vedtak: Hovedutvalget ønsker å danne et miljø og opplæring rundt 

målvaktene i klubben. Dette settes av ressurser til dette forslaget.  

Daniel tar dialog med Chriss vedr. hans forslag om 

målvakttrenerressurs, og om bakgrunn for forslaget. Daniel tar også 

en prat med nåværende målvakttrenerressurs. Etter innhentet 

informasjon har Daniel mandat til å tilby kontrakt under 

forutsetning at hovedutvalget er informert 

 

DH 

3.2 Godtgjørelse av ressurs mot damelaget 

Hovedutvalget ønsker en ekstra ressurs inn mot damelaget. 

Vedtak: Hovedutvalget ønsker å sette av midler til denne ekstra 

ressursen, i tillegg til en rollebeskrivelse og arbeidsoppgaver. 

Daniel får mandat til å utforme kontrakt og tilby denne. 

 

DH 

4 Klubbhuset 

Hovedutvalget sammen med andre ressurspersoner hadde en 

workshop 15.april sammen med representant fra Region Vest. Her 

satte hele håndballgruppen i gang et omfattende arbeid. I etterkant 

har flere arbeidsgrupper blitt opprettet hvor flere personer arbeider 

på flere plan. Blant annet er det planlagt at nettsiden under håndball 

Hoved-

utvalget 

 

 

Frist: 15 juni 



skal aktivt brukes opp mot klubbhuset. Det er planlagt at 

klubbhuset nivå 1 skal være ferdigstilt før sommeren (utgangen av 

juni). 

 
5 Dommerarbeid 

Hovedutvalget ønsker å utvide dommerstaben og dommerutvalget. 

Det er også ønskelig å fokusere på dette arbeidet fremover, 

gjennom å utdanne flere dommere og dommerutviklere.  

Det skal være dommersamling 30. Mai. 

Hoved-

utvalget 

6 Sportsplan 

Sportsplanen må revideres i løpet av året. Hovedutvalget ber leder 

sport og Sportslig utvalg starte dette arbeidet og holde 

hovedutvalget orientert underveis i prosessen. Det skal rapporteres 

jevnlig. 

Sportslig 

utvalg 

 

7 Eventuelt 

Fremover må vi forberede saker til hovedstyret som angår 

hovedutvalget.  

Hoved-

utvalget 

 

 Neste møte dag. måned: 13 juni klokken 19:00 – 21:00 

Standard møteinnkallelse: Uken før  

 

 


